

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELFŐLŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P.
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

A Bajai Takarékpénztár a „Pesti Tőzsde” tükrében

Ez a kiváló szaklap, amely nagy szakértelemmel irányított és szemmel figyeli a magyar gazdasági életet és annak fontos tényezőit, a pénzügyi intézeteket és azok működését, foglalkozik a Bajai Takarékpénztár legutóbbi zárszámadásával és mérlegével és a többi között a következőket írja:

A vidék vezető pénzügyi intézetei között elsőnek a Bajai Takarékpénztár publikálja mérlegét és örömmel állapíthatjuk meg, hogy e mérleg az egész vonalon olyan eredményekről tesz tanubizonyosságot, amilyenekre a súlyos gazdasági válság közepette alig lehetett számítani.

Ismerteti ezek után a lap az igazgatósági jelentést, amelynek két megállapításáról azt mondja, hogy „az egész vidéki hiteléletre fontos és jellemző.”

Azután tüzetesebben foglalkozik az intézet közzétett mérlegével és megállapítja, hogy a Bajai Takarékpénztárnak *nagy a mobilitása*. Kiemeli a cikk azt a fontos tény, hogy az intézet az elmúlt év minden nehézsége ellenére is 1680 tételben 2 209.630 pengő új kölc. önt folyósított, amire nézve megjegyzi:

Ha tehát figyelembe vesszük, hogy a takarékpénztárnak módjában volt ilyen hatalmas kölcsönt még az elmúlt évben folyósítani és a változott viszonyok között kihelyezési állományát az intézet mobilitásának megfelelően képezni, úgy konstatahatjuk, hogy az intézet adóssai ma is

százszezalek erejéig fizető képesek. Legjobban meglepett bennünket azonban, hogy a takarékpénztár betétállománya mindössze 658.000 pengővel csökkent és így az 1931 december 31-én lezárt mérlegben 6 425 429 pengőre rug. A betétállomány ez a mindössze 10 százalékos apadása azt bizonyítja, hogy a *Bajai Takarékpénztárral szemben ma is a legmesszebbmenő bizalom nyilvánul meg a déli vidéken, a takarékpénztár hivatásának magaslatán áll és megérdemli azt a bizalmat, amely vele szemben az egész vonalon megnyilvánul*. Mobilitásának és likviditásának legszebb tanujele, hogy a pénzkészlet a giró- és bankári követelések 697 897 pengőt tesznek ki. Nem hagyhatjuk megfigyelmen kívül, hogy a mérleg-számla passzív oldalán átmeneti tételek és előre befolyt kamatok cím alatt 768.718 pengőt tüntet ki. Ennek a tételnek jelentőségéhez nem kell bővebb kommentárokat írni.

Az elért kitűnő eredmény Bessenyi Miklós vezérigazgató érdeme.

Mi ehhez csak annyit fűzhetünk, hogy a város és a megye polgárságát nagyon megnyugtatja, hogy ilyen intézet áll érdekeinek szolgálatában, amelyről a hozzáértőknek és illetékeseknek ilyen jó a véleménye. Mi ennek csak örülni tudunk s ezen örömnünknek adunk kifejezést, amikor a cikk ismertetésével a magunk elismerését és dicséretét is tolmácsoljuk az intézet vezetőségének.

gyógyszertár. Baja lakosságának számaránya a 30.000 ig meg nem növekedett. Felsorol, városokat, ahol nagyobb lélekszámra esik egy egy gyógyszertár, tehát Baja helyzete nem kívánja az újabb patika felállítását.

A kérelem mellett foglalnak álláspontot Klein Emil, Leibach Oszkár is hivatkoznak arra, hogy a nagy-népeségű Felsőváros adóilletézőinek kérése minden tekintetben jogos és teljesítést igényelhet, amellyel a többi

gyógyszerész léteit nem veszélyezteti.

Dr Knézy Lehel azt ajánlja, hogy állítsanak egy gyógyszertár: közösen a többi gyógyszerészek.

A vitához hozzászól a polgármester is. Végül szavazásra kerül a sor és egy szótöbbséggel, kilenc szavazattal nyolc ellenében a kisgyűlés Tész Imre és társai indítványát fogadja el. Az ügy ezután a legközelebbi közgyűlés elé kerül.

A törvényszék büntető tanácsa 10 évi fegyházra ítélte Lakatos Jánost, a Kálmán király-utcai halálos kimenetelű támadás tettesét

Zsufolt tárgyalóteremben tartották a tárgyalást

Tegnap tárgyalta a bajai törvényszék büntetőtanácsa Linzer Karoly tanácselnök vezetésével Lakatos János, a sértüléseiben elhunyt Kelemen György támadójának ügyét.

A tárgyalás mindvégig igen izgalmas volt és óriási érdeklődés mellett folyt le. A tárgyalótermet zsufolásig megtöltötte a közönség, napokkal előbb már az összes részvételi jegyek elfogytak.

Annak idején általános felháborodást keltett Lakatos Jánosnak a Kálmán király utcában elkövetett bűntette, melynek Kelemen György áldozata lett.

Az eset előzményeihez tartozik, hogy a 23 éves Lakatos János kötélgyártó segéd 1931 december

20-án este 10 órakor a Kálmánkirály utcában megtámadta a hazafelé tartó Kelemen Györgyöt és minden ok nélkül halálosan megsebesítette a 63 éves öt gyermekes embert, aki az ölmos végül bottal ráért ülések következtében három nap múlva meghalt.

Lakatos Jánost ezért szándékos emberölés bűntettében mondták ki bűnösnek és a büntetőtanács a vádló és védő beszéd elhangzása után 10 esztendei fegyházra ítélte.

Előző napon tárgyalták társának, Kratzer Istvánnak ügyét, aki lopás vétségéért 3 esztendei fegyházra kapott.

Egy szótöbbséggel a hatodik bajai gyógyszerészertár felállításának indítványát fogadta el a kisgyűlés

Dr bonyhádi Perczel Béla főispán elnöklése mellett pénteken délután 4 órakor kezdődött meg a város márciusi kisgyűlése.

A kisgyűlés legnagyobb érdeklődéssel várt tárgya az előkészítő hatáskörben szereplő első pont, a józsefvárosi gyógyszerészertár engedélyezésének kérése.

Józsefváros, Istvánmegye, Kisbuda és Szentjános adóilletéző közönsége már régóta sürgeti a hatodik gyógy-

szertár felállítását. Tész Imre felsővárosi plébános és társainak nagy alaposítással megszerkesztett beadványa részletesen kifejti az okokat amelyek a gyógyszerészertár felállítását mindinkább sürgetik.

Dr Burtik Andor tisztifőorvos a tárgy előadója, ismerteti a kérelmet és különböző szempontokra hivatkozással a kérelem elvetését indítványozza. Miniszteri rendelet kimondja hogy 6000 főre engedélyezhető egy

Egyetlen felszólalás nélkül zajlott le a város közigazgatási bizottságának márciusi ülése

A szokott keretek között zajlott le Baja város közigazgatási bizottságának márciusi ülése.

Az ülést délelőtti 11 órakor nyitotta meg a főispán. Dr Puskás Dezső helyettes polgármesternek az elmúlt hónap közigazgatási ügymenetéről adott jelentését ugyiszintén valamennyi beszámolót megjegyzés nélkül fogadott a közigazgatási bizottság.

Dr Radetzky Ágost pénzügyigaz-

gató jelentése volt a második, ezt követte Rusztek Károly kir. tanfelügyelőnek a város tanügyi képeről adott beszámolója.

Gramling Kornél ügyészségi alelnök jelentése szerint, a bajai bűnügyi statisztikában különösebb változás nem állott be, a fogházi rabok ellátása kielégítő.

Bencze Béla műszaki tanácsos az állampénzügyi hivatal vezetőjének jelentését másutt adjuk.

Scharl Elek gazdasági felügyelő ugyszintén dr Kocsis János közigazgatási tanácsnok gyámügyi jelentése a szokott keretek között mozgott.

Valamennyi jelentés között a legnagyobb érdeklődés Trenka Kálmán rendőrtanácsosnak a város közrendészetéről adott és dr Burtik Andor tisztifőorvosnak egészségügyi jelentését kísérte. Az egészségügyi jelentést főbb vonatkozásaiban még tegnap ismertettük.

Az ülés végeztével dr Borbíró Ferenc polgármester bemutatott a bizottság tagjainak három darab szöveget amiket a Mansz szövetségének készítettek.

Két albizottság az adóügyi és gazdasági albizottság is ülését tartotta.

Felhívás a villamos izzólámpa fogyasztókhoz

Egyes házalók izzólámpákat kínálnak megvételre és úgy az izzólámpák gazdaságossága és fényhatása, mint azoknak ára tekintetében a fogyasztóközöniséget megtevéstik.

Figyelmeztetjük ezután a fogyasztóközöniséget arra, hogy ne adjon hitelt ezen házalók által kínált izzólámpák tulajdonságaira vonatkozó valótlan és minden technikai alapot nélkülöző meséknek.

Gyakran ezen házalók még attól sem riadnak vissza, hogy valótlan állításuk igazolására a lámpákon al-

kalmazott, a feszültségre és fogyasztásra vonatkozó adatokat meghamisítsák.

Felhívjuk tehát a fogyasztóközöniséget arra, hogy csak márkás izzólámpákat vásároljon a legális kereskedelemnél, amely a márkás árut a való adatok feltüntetésével és közlése

mellett hozza forgalomba és a minőségért felelősséget vállal, minthogy a márkás árut előállító gyárak is vállalják ezen felelősséget a legális kereskedelemmel szemben.

Egyesült Izzólámpa és Villamossági R. T. Ujpest 4.

A bátaszéki műutnál dolgozó bajai inségmunkások eddigi bére 13.000 P volt Befejezés előtt a Kamarásduna kotrása

Bencze Béla műszaki tanácsos az államépítészeti hivatal vezetője, a város közigazgatási bizottságának márciusi ülésén adott jelentése szerint a baja-bátaszéki út Paja város határába eső szakaszán eddig 27.000 köbméter földet hordtak töltésbe, aminek értéke 14.900 P. A munkálatoknál alkalmazott bajai inségmunkások eddigi bértük fejében 13.000 P-t kaptak.

Befejezés előtt áll a Kamarásduna kotrása. A kotrás a fagy miatt egyelőre szünetel, azonban a munkával már oly előre jutottak, hogy mindössze a meder egyenetlenségeinek kiküszöbölését kell még elvégezni.

Az eddigi kotrás területe 186.800 köbméter. A meder szabályozásának hasznát már is bizonyítja az, hogy a Kamarásduna kikötött részén egészen a Pandursziget hidjáig téli állásba vonult hajók sorakoznak.

A baja-szegedi Horthy Miklós jubileumi műuton a kőanyag szállítása ismét folyik. A mélykut-szegedi utszakasz 23 kilométerjéből eddig kiépült 10 kilométer. Nyolc kilométerhez szükséges újabb kőanyagot a helyszínére fuvaroztak. Az utépítés befejezését júniusra számítják.

A baja-vasuti ut hengerlésénél 80 inségmunkás dolgozik. Az eddigi teljesítmény 400 köbméter.

Rosszul sikerült a bácsalmási ujság alapítás

Sulyos vádak Daám János kispapja ellen

Meggondolatlan és lelkiismeretlen vállalkozást leplezett le a bácsalmási csendőrség. Az ügy előzményei két évre visszanyulnak. Vidákovics Pal 40 éves községi esküdt hosszú időn keresztül több névtelen levelet kapott postán amelyben ismeretlen tettes őt és családját lopással és más bűncselekményekkel vádolja meg. A levelek kézbesítése után mindannyi szor családi botrányokat okozott az ismeretlen rágalmozó, de sohasem sikerült megtudni, hogy ki rejtozik az egyszerű ceruzával megírt becsületsértő mondatok között.

Egy héttel ezelőtt a csendőrség is kapott egy névtelen levelet, amely azt tartalmazta, hogy a Nimcevic féle nagyarányu huslopást is Vidákovicsék követték el. A feljelentés alaptalansága hamar kiderült, de amikor mind szélesebb körben terjedtek el a névtelen levelek, a csendőrség is erélyesen nyomozni kezdett.

A községben Hahn Mátyás, Fleckenstein István, Balázsics Márk, Bergenstock András, Mayer György és Kilián kaptak indigón másolt leveleket. A csendőrség az összes kereskedéseket végigjárta. A Müller-féle üzletben emlékeztek, hogy Daám János 55 éves földmives többször vitt kék indigópapírost. Házkutatás során Daám lakásán a csendőrök csakugyan találtak ilyen papírost, sőt borítékot is, de Daám tagadta, hogy a levelekhez neki köze volna. Nagy volt a meglepetés, amikor az egyik indigót az ablak felé fordítva

pontosan megtalálták a sulyos tartalmu levél pontos másolatát. Daám még e bizonyítékok sulya alatt sem tört meg és tovább tagadta a levelek megírását.

Legérdekesebb, hogy becsületsértegető ember ujság alapítást is bejelentett. Március 15-én jelentet volna meg az első szám, Kispap címmel. Sőt nehézkeskezü ceruzairásos leveleiben azt is bejelenti, hogy a Gaudor koresma előtti bódében 200 darab lesz elarusitva.

A furcsa lapalapítás ügye így került napvilágra és a „szerkesztő ur“ egyelőre a bíróság elé kerül, ott fog felelni a sulyos becsületsértés és rágalmozás vétségeiért melyekkel egy családnak békéjét akarta tönkretenni. Reméljük, hogy utána elmegy majd a kedve hasonló támadásoktól.

Pipázás közben magára gyújtotta az istállót és bennégett egy érsekcsanádi béres

Tegnapelőtt este 10 óra tájban riadt kiáltozás verte fel Érsekcsanád község nyugvóra tért lakosságát.

Zsikó Imre gazdálkodó istállójában Szabó Károly béres gondatlanságából tűz keletkezett.

Az öreg ember pipázgatva térhetett éjjeli pihenőre s miközben elaludt, az eldobott gyufaszáltól, vagy a pipából kipattanó szikrától tüzet fogott az alom szalma. A fojtó füsttengerben Szabó Károly eszméletét

vesztette, menekültnem tudott, ott lelte halálát. Megfulladt 4 szép szarvasmarha is, melyeken segíteni a baj észrevéveésekor már nem lehetett.

A lappangó tüzet hamarosan eloltották.

HIREK

Milyen idő várható?

Borult idő, további lassu enyhülés, északi részekén kisebb havazás várható.

— **Vasárnap délután lesz a bajai Ipartestület közgyűlése.** A bajai Ipartestület és Iparoskör évi rendes közgyűlését most vasárnap délután 2 órakor tartja az Ipartestület székházában, a re...des tárgyszorozattal. A közgyűlés megválasztja az új tisztikart is.

— **Esküvő.** Reile Ferenc okl. jegyző Batmonostor és Dodek Ilonka Vaskut 1932. március 6-án déli fél 1 órakor a bajai belvárosi plébánia templomban tartják esküvőjüket. (Minden külön értesítés helyett)

— **Liceális előadás Kiscsavolyban.** A kiscsavolyi r. k. Olvasókör vasárnapi előadásának műsora: 1. Szent Jozsefhez. Irta: Bán Aladár. Szavalja: Pető József. 2. Szent Józsefről előadást tart Mähig Ervin.

CORSO

Március hó 6-án, vasárnap délután fél 4, 6 és este fél 9-kor

2 néma film egy műsorban

Rin Tin Tin II. Ranger új filmje a

Véreb

Ranger a csokolátya szenzációs kalandja 8 felvonásban.

Ezt követi:

Az igaz út

Gyönyörű társadalmi dráma 8 f.

Főszerepben:

Olive Borden

Hiradó.

Olcsó helyárak.

URÁNIA

Március hó 5-én, szombaton

6 és fél 9 órakor

Március hó 6-án, vasárnap

délután fél 4, 6 és este fél 9-kor

Az idei szezon legnagyobb meglepetése

Öfensége csókja

Filmoperette 10 felvonásban.

Rendezte: E. W. EMO.

Zenésítette: O. STRANSZKY.

Szereposztás:

A hercegnő	Friedl Herlin
Paul D'Armont	Walter Jansen
Adjutáns	Karl Ludwig
Gaston	Walburg Ottó
Natasa hercegnő	Székely Ibolya

Szenzációs ének- és zeneszámok, fejedelmi pompa, gyönyörű felvételek.

Kísérő film:

Magyar. Magyar.

A vadászó

Életkép 3 felvonásban.

Rendezte: GR. CSÁKY ANDOR.

Az összes szerepeket arisztokraták játsszák.

Hiradó.

3. Magyar cserkész-dala. Irta: Radványi Kálmán. Szavalja Ködmön János. 4. Tri non mint a gazdasági válság okozója. Előadás. Tartja: Mohay Ádám ciszt. r. Utanár. 5. A celli Szűz. Szavalja: Nagy Mária. — Itt említjük meg, hogy a múlt vasárnapi liceális előadást Scultéty Endre polg. isk. tartotta az eszki-mók, indiánok négerék életéről. A nagyon érdekfeszítő előadást nagy tetszéssel hallgatta a nagyszámú közönség. Grünfelder Manci Mécs László: „A kirándulás elmarad,” Vavra Erzsébet Erdőssy Károly: „A szentbernahegyi szerzetesek” c. költeményét szavalta el. Mindkét szavaló nagy hatással adta elő a tanulságos költeményeket.

— **Elnökválasztás a csávolyi Leventeegyletben.** A csávolyi Leventeegylet agilis elnöke Grünfelder Lipót igazgató tanító, ki három esztendőn keresztül a legnagyobb odaadással, hazafias szellemben irányította e nagy nemzetnevelő intézményt, lemondott. Utódjának a Testnevelési Bizottság dr. Bezerédi József községi orvost jelölte.

— **Áprilisa halasztották az almási pedagógiai szemináriumot.** A szokatlan hideg időre tekintettel Rusztek Károly kir. tanfelügyelő a március el-jére kitűzött pedagógiai szemináriumok idejét áprilisa halasztotta el.



— **Fogorvosi előadás az almási cserkészeknél.** Mult szerdán este dr. Poigár Aranka bácsalmási fogorvos a Tomori cserkészcsapat tagjainak előadást tartott a helyes fogápolásról. A tanulságos és érdekes előadást nagy figyelemmel hallgatták végig a cserkészek.

— **Veszedelemes tolvajt fogtak Bácsalmáson.** A tél folyamán szinte mindennapos volt a faluban tyuklopás. A tolvaj azonban annyira elővigyázatos volt, hogy soha sem sikerült nyomára akadni. A csendőrség végre hosszas nyomozás után a napokban kerítette kézre a többszörös tyuktolvajt Eckert Pál, volt borbély személyében. Eckert már több mint 10 lopást reismert. Az esetek felderítésére a nyomozás meg tart.

— **Ma vitték az ügyészségre a botrányt okozó napszámot.** Biaskovics János bajai napszámot, aki szerdán éjjel betört különváltan élő feleségéhez, akit zsebkéssel megátadott és lakásában botrányt okozott, a rendőrség ma adta át az ügyészségnek.

— **Száz bűnügyi megkeresést intézett februárban a bajai rendőrség.** A bajai államrendőrség februárban százhatvan bűnügyet intézett. A bűnügyi megkeresések száma százegy volt, bűncselekmény előfordult összesen harminchat. Beérkezett tizenhárom feljelentés. Tíz egyén ellen tolymatban van az eljárás. A kinyomozott tettesek száma



Blokmalts meghódította a világot!

Milliók használják ezen kitűnő ízű cukorkát. A Blokmaltsot már utánozzák, azért valódi Blokmaltsot kérjen és csak eredeti zacskóban fogadja el!

30 fillér

Blokmalts köhögés és rekedtség ellen!

Baján kapnató a Városi Drogeriában

huszonöt. Kiadott a rendőrség hat új cselédkönyvet, huszonkilenc tartózkodási engedélyt. Egész hónap folyamán egyetlen olyan gyűlés engedélyezését a városban nem kérték, amit meg kellett volna tagadnia a rendőrségnek.

— **Tanfolyamzárás a bácsalmási szőlőkben.** Mult hét szerdáján a Horthy Miklós iskolában Szabó Károly az Ó szőlői iskolában Teleky István tanító vezetésével szép ünneppel lezárta a tél folyamán rendezett eleven ismeretterjesztő tanfolyamokat. A záróünnepélyen a zajáról megjelent Hollos Béla varmegyei népművelési tükar és Vöröserdőből Wetzstein Álam helyi felkészít.

— **Ceruza miat gázfegyver.** Egy berlini gyár könnytákosztó ceruzákat hozott most forgalomba. A ceruzakkal szabályosan lehet írni, adott pillanatban pedig egy nyomásra könnytákosztó gázt lövelnek ki. A gyár ezeket a ceruzákat különösen trafikoszróknak és egyéb üzletszónyoknak ajánlja akik ki vannak tevéanna, hogy üzletükben rablok támadják meg őket.

— **Emésztési gyengeség, vészegénység, lesoványodás, sapatdság, mirigybetegségek, bőrkiütések, kelések, furunkulusok eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűvíz szabályozza a belső annyira fontos működését. Az orvosi tudomány számos vezerferia meggyőződött arról, hogy a valódi Ferenc József víz hatása mindig kitűnően bevalik. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben kapható.**

(*) **La Grange asszony és Erkel Ferenc.** La Grange asszony a mult század ötvenes éveinek híres francia művésznője volt, aki elsőnek énekelte a külföldön Erkel Ferenc Hunyadi László című operájának női főszerepét. A magyar nemzeti dalmű megalapítója az iránta érzett tiszteletből iktatta be 1850-ben a Hunyadi Lászlóba a La Grange áriát, amely a zenetörténelemben azóta összeforrt a nagy művésznő nevével. A híres áriát Németh Mária éneklé a Tungsram Művek március 10-i zeneakadémiai Theatre Paré jan, amelyen a magyar zeneirodalom kimagasló alkotásai szerepelnek a legelső magyar művészek előadásában. A Tungsram Művek e nagyszabású hangversenyt meghívott vendégek számára rendezik, de a budapesti, párisi, bécsi, gráci klagenfurti, innsbrucki, madridi, barcelonai, huiseni, belgrádi, laibach és zagrebi rádió-adóállomások be-

kapcsolása után egész Európa rádióhallgatói számára hozzáférhetővé teszik.

SPORTHIREK

— **„Magyarságukkal tüntettek Párisban!”** Ez a súlyos vád a fel-függesztett Nagyvárad AC ellen Romania párisi követe jelentette tel az egyesületet a bukaresti szövetségnél. A Dinu Cesianu feljelentésében az egyesületet a következőkkel vádolja: „A NAC játékosai külföldi turajukon magyar nyelven beszéltek, magyar feliratu jelvényeket viseltek, zöld-fehér klubzászlókat adtak emlékebe a fogadó egyesületeknek és mikor Párisban megkivánta tőlük, hogy ne zöld fehér színekben, hanem a román nemzeti dresszben szerepeljenek, a nagyváradai fiuk ezt megtagadták”. Ezek után érthető, hogy a magyar erzelmi NAC hosszú kálváriának néz eicbe.

A **bácsalmási Törekvés Sport Egyesület** asztali-tenisz szakosztalya a Bajai SE ellen az alábbi felállításban mérkőzik. Egyéni csapatfelállítás: Harton János, Száhl Imre, Száhl László, Kovásznay Rezső, Steinmetz György. Páros felállítás: Harton János—Száhl László pár, Száhl Imre—Steinmetz György pár. A verseny a bácsalmási „Regner Szalóda” nagytermében március 6-án délután 2 órai kezdettel lesz megtartva és nagy érdeklődés előzi meg.

A **Bajai SE** vasarnap délután a Központi Szálló színháztermében asztali tenisz háziversenyt rendez, belépődij nincsen, szives adományokat kér a szakosztaly.

G. S.

Laptulajdonos Új Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
DR. MAMUSICH JÓZSEF

Manhold Szállítási Vállalat

Irodámat és lakásomat Erzsébet kör. utca 46 sz. alá helyeztem át, kérem a tisztelt közönség szives támogatását.



Gyógytárcsáknak

ugy esti szolgálattan, mint otthon, nélkülözhetetlen az 5+1 lámpás dinamikus hangszóróval egybeépített 7050-es Orion rádió, mert antenna is földvezeték nélkül működik, csupán a hálózati konnektorba kell kapcsolni. Kezelése egy tárcsás. Gyártja Orion Izzólámpagyár.

A budapesti, párisi, továbbá az összes osztrák, jugoszláv, holland és spanyol rádióállomások közvetítésében



március 10-én este 8 órakor a Zeneakadémiából

TUNGSRAM HANGVERSENY

Műsoron:

Liszt: Koronázási mise, Benedicetus
Dohányi: Rurallia Hungarica
Bartók: I. suite
Weiner: Concertino
továbbá részletek Erkel, Hubay és Gódmárk operáiból

Közreműködnek:

Németh Mária
Geré Lola
Hubay Jenő
Kentner Lajos
Lautsán Lajos
Losonczy György

továbbá a Budapesti Hangversenyzenekar és a Fővárosi Énekkar Zsolt Nándor vezényletével

Amerikai rendszer

Ujdonság! Ujdonság!

Csak mértékutáni ruhát viseljen és kérje szabójától az amerikai rendszerű mintagyűjteményt

Elsőrangú minőség, olcsó ár, gyönyörű választék.

Nagyobb mennyiségű nemes, fajtisza

gyümölcsfa

kerül kiadásra faiskolánkból

leszállított árak

mellett. Készlet 4000—5000 darab. Ugyanott nagy választékban kaphatók magas és bokorrózsák, diszcserejek, fenyők, thuják, buxusok és feltető növények. Bejarat a telepére Tóth Kálmán utca felől, vasuti sorompónál. Megrendeléseket elfogad

Csepregi Márton

a „Flóra” kert vezetője Baján.

Apró hirdetések.

15 szög 80 f., minden további az 2 f.

Butorozott szoba teljes ellátással azonnal kiadó. Kossuth Lajos u. 2.

4 szobás lakás tüvegezett folyosóval és minden mellékhelyiséggel május 1-re kiadó. Petőfi u. 44 sz. alatt.

Gróf Széchenyi utca 2. sz. alatt: két szobás utcai lakás mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó.

Értesítés!

A n. közönség figyelmébe ajánlom új rendszerű étkezési abonamát, új üzletemben tágas nagy teremben ebédelhet napi 1 p. ér illetve havi 30 p. egész napi étkezés reggeli ebéd vacsora 2.40 p. Banktisztviselők városi és megyei tisztviselők érkezőkben részesülnek.

Házon kívül ebédeket haza küldöm. **Szépen butorozott szobák olcsó bérért kiadók**

NAPONTA RÁDIÓ HANGVERSENY
kiváló tisztelettel

GOLDBERGER ÉTKEZŐ

Haynald u. 4.

Legszebb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „UJ ÉLET” R.-T.
könyvkereskedésében

Ejjeli szolgálatot tart

reggel 6-8 óráig és
vasárnap délután nyitva
febr. 29-től márc. 7-ig

Lovány Ödön
dr. Geiringer János
gyógyász

Fürsén vegyi dolgsát. Jól alussza álmat, ha**„MARATHON”**

Fenyő-Kamfor-lábsót használ.

Fagyás, tyúkszem, bizbadás, bőrkeményedés már néhány lábfürdő használata által elmúlik, ha egy csomagocsa „MARATHON” Fenyő-Kamfor-lábsót teszünk a lávizbe.

5 lábfürdőre beosztott csomag ára — 50 fillér.

Beszerezhető minden gyógyszer-tárban és drogeriában.

Főraktár:

Városi Drogeria Bajai.

Vásároljon

az

„UJ ÉLET”-ben.**Kiadó**

4 szobás teljesen modern

lakás

fürdőszobával május 1-re esetleg előbb. — 5 szobás ugyanilyen lakás augusztus 1-re. Megbízott Deutsch Béla Munkácsy Mihály-ucca 6.

Akácfa**KATANICS ANTAL**

erdőtermelőnél.

Telep: **Gázgyár mellett.** Iroda: **Szt. Antal-u 24.**

Telefon: **91.**

2 éves száraz akác:

Vágott fa 100 kgr-ként P 360

Akác hasabfa ölenként P 50 —

Akác gömbfa ölenként P 46 —

Mult évi őszi vágásu akác:

Vágott fa 100 kgr-ként P 320

Akác hasabfa ölenként P 45 —

Akác gömbfa ölenként P 40 —

Házhoz szállítás:

ölfa ölenként P 2 —

vágottfa 100 kgr-ként 20 fillér.

Áraink készpénzfizetés mellett értendők.

Feltétlenül salétrommentes, csengőhangu

BONYHÁDI TÉGLA

Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező fizetési feltételek. Bármely mennyiséget azonnal házhoz szállít.

SCHVARCZ DEZSŐ, Baja

Budapesti ut

Eternit udvar

Telefon: 290.

Legolcsóbb papirbevásárlási forrás Baján az Uj Elet r.-t. papirüzlete

Bá n f y h u n y a d i szakácsfüzetek

I. füzet. Vegyes sütemények

II. f. Télire való betőzések,

III. f. Pecsényék, körítések.

IV. f. Előételek, gombák és mártások.

V. f. Zsírban sült ételek.

VI. f. Szármányok.

VII. f. Hideg ételek.

VIII. f. Levesbevalók, levesek.

IX. f. Felfújtak.

X. f. Torták.

XI. füzet. Francia konyha.

XII. f. Védéglátás.

XIII. f. Reggeli ételek.

XIV. f. Izos falatok.

XV. f. A gyermekek étrendje

XVI. f. Újabb torták.

XVII. f. P. receptek az összes

pecsényékhez, előéte-

lekhez, pástétomok-

hoz, vegyes ételekhez.

80 fillérért kapható

az „Uj Elet” R.-T.

könyv- és papirkereskedésében
Baján, Gőz Zichy Bódog.

gyűjtött az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.

GRAND HOTEL**IMPERIAL****NAGYSZÁLLODA**

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű —: olcsó étteremmel. —:

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.